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DOBRÁ RADA Z PRAXE
Inkontinenční pomůcky a jejich preskripce

Inkontinence II. a III. stupně je kontraindikací 

pro absolvování lázeňské léčebně rehabilitační 

péče a o této skutečnosti je nutné pacienta 

informovat. 

Závěr
Závěrem je třeba konstatovat, že ačkoliv 

je preskripce inkontinenčních pomůcek tou 

nejzazší možností řešení inkontinenčních 

obtíží a před samotnou preskripcí by měly 

být vyčerpány dostupné terapeutické a dia-

gnostické postupy, mohou v průběhu léčby 

poskytnout pacientovi značný komfort do 

doby, než se jeho stav upraví. Nemusí proto 

výrazně omezit svůj dosavadní život, což má 

pozitivní vliv na celkové psychické rozpoložení 

pacienta. Legislativní změny nově umožňují 

předpis nelékařským zdravotnickým pracov-

níkům. Po zařazení do příslušného stupně 

inkontinence je při předpisu vždy nutné při-

hlédnout k individuálním potřebám pacienta. 

Z pohledu předepisujícího je nutné mít na 

paměti finanční a kusové limity preskripce, 

které je třeba dodržovat. 

Autor prohlašuje, že zpracování článku 

nebylo podpořeno žádnou společností. 
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Rádi bychom z redakce v tomto předvánočním čase vyjádřili velké poděkování všem, kteří se podílí na vzniku 
časopisů vydavatelství SOLEN i těm, bez jejichž zájmu by nebylo proč je vydávat.

Děkujeme redakční radě za cenné rady, připomínky a pomoc při skládání témat do edičních plánů i při tvorbě 
jednotlivých čísel tak, aby byly pro čtenáře vždy přínosem.

Děkujeme všem autorům, kteří našli energii a čas ve svých i tak nabitých harmonogramech, a odeslali 
do redakce články z oblasti své odbornosti a naplnili tak rubriky od článků přehledových, přes mezioborové 

přehledy, zajímavé kazuistiky, farmakologické profily, až po dobré rady a krátká sdělení.

Děkujeme recenzentům, bez nichž by nebylo možné udržovat odbornou kvalitu časopisu. Ač jsou na první 
pohled „neviditelní“, jejich práce se odráží v každém zveřejněném článku.

A v neposlední řadě patří velké díky našim čtenářům. Za jejich stálou přízeň, a to nejen v tomto roce, který 
se chýlí ke konci. Velké počty předplatitelů jsou pro nás známkou toho, že se naše časopisy líbí a naše práce má 

smysl.

Doufáme, že i v tom následujícím roce budete naše časopisy číst a nacházet v nich důležité informace pro svou 
práci, přispívat svými články, recenzemi či jakýmikoli podněty. Jen díky vám se stále posouváme vpřed.

Vaše redakce

Poděkování za spolupráci


